

关键词: 软件开发,软件公司

内容概要:

软件开发项目部作为软件公司的重要部门,是承上启下、平衡左右、圆融内外的工作枢纽,是直接为领导服务、为软件销售部门服务、为软件售后部门服务的综合办事机构,是综合处理各类信息,为领导科学决策提供参谋的中枢。一是强化全局意识讲全局就是一个软件软件...

正文:

[软件开发](#)项目部作为[软件公司](#)的重要部门,是承上启下、平衡左右、圆融内外的工作枢纽,是直接为领导服务、为软件销售部门服务、为软件售后部门服务的综合办事机构,是综合处理各类信息,为领导科学决策提供参谋的中枢。



一是强化全局意识

讲全局就是一个软件软件项目部的利益必须服从软件公司的利益,个人利益必须服从全局利益。作为软件公司软件开发项目部,讲全局就是要正确处理好局部与全局、当前与长远、部门与全公司的关系;就是要从软件公司大局、构建和谐软件公司全局出发,正确处理好个人与软件公司、软件开发项目部与其他部门的关系;就是要从促进全公司发展的全局来认识为谁掌好权、用好权的问题,如何做到权为民用,情为民系,利为民谋,切实履行本职工作,发挥好“窗口”和“助手”作用。

二是强化创新意识

要增强创新意识,必须坚持尊重客观、实事求是的态度,坚持深入软件开发工程师调查研究,对本软件公司和本软件开发项目部存在的问题有足够的认识,深刻的理解,作出全面客观的分析。古人说:“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。每一位干部要增强创新意识,不能凭空想象,凭经验、凭感情作决策、拿主意、下结论,必须发扬大胆创新、勇于实践的精神,老老实实地学习,认真真地调研,扎扎实实地实践。要在创新中求发展,在发展中求创新,不能怕困难,不能回避矛盾,要勇于面对现实,勇于面对困难,勇于化解矛盾。因此,我们要准确把握时代脉搏,准确把握新形势、新要求、新任务的特点、规律,不断增强创新意识,积极应对复杂的局面,不断推动各项工作的发展。[NextPage]

三是强化责任意识

软件开发项目部工作头绪繁多,事无巨细。作为软件公司软件开发项目部,从某种程度上讲,代表软件公司行使一定权力。因此,就必须要求每位软件开发工程师政治素质要好,工作责任心要强。在贯彻落实软件公司的路线、方针、政策的时候,在谋划、部署各项软件项目的时候,要站在软件需求客户的立场上,从维护软件需求客户利益的角度出发,把上级的决策与软件需求客户的希望结合起来;把为经济社会发展服务与为软件需求客户服务结合起来,在任何时候都必须要保持清醒的头脑,始终与软件公司领导、软件需求客户保持高度一致。要养成严谨、认真负责的工作态度,在细微之处见真功夫,在工作上做到事事有回音,件件有着落。

四是强化服务意识

软件开发项目部的工作就是“服务”,软件开发项目部工作业绩最终体现在“服务”质量上。软件开发项目部软件开发工程师必须强化服务意识,要把为领导、为同事、为软件需求客户服好务作为第一要务,把服务工作放在首位。要积极、主动去适应领导的工作方法和工作习惯,要深刻领会、全面贯彻领导的意图。不断创新服务方式,不断提高服务质量,将被动服务转为主动服务、超前

服务，把服务始终贯穿于日常的各项工作中。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com